

# 泽国双周刊



2019年10月09日 星期三 责任编辑：颜婷婷

## 不忘初心、牢记使命 主题教育基层党支部轮训班开班

# 从严从实抓学习教育 有力有效抓检视整改

**不忘初心  
牢记使命**

本报讯（记者朱飘安旗）9月23日，泽国镇“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党支部书记轮训班开班。泽国镇党委书记林宪作开班讲话并进行专题辅导。市第八巡回指导组到场观摩。

林宪指出，在全镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议后，全镇各村（社）、两新党组织以及其他各基层党组织都已经按时完成了动员部署，但在开展主题教育的过程

中还存在传达主题教育工作会议精神没有做到全覆盖、传达会议精神不够深入、必读书目发放不到位等问题。

林宪强调，各基层党支部书记是抓好主题教育的直接责任人，要带头作表率，只有书记带头学，并且学通、学懂，真正领会主题教育的精神和内涵，才能把这项工作开展好、落实好。

林宪就如何开展好基层党组织的“不忘初心、牢记使命”主题教育和与会人员进行了交流。他指出，要把握好这次主题教育目标明确、要求清晰、求真务实的特点。作为基层党支部书记必须要搞清楚什么

是初心使命、这次主题教育根本任务是什么，要记牢“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这两句话。要按照开展主题教育总要求，实现五个目标。此外，要把握好学习教育和检视整改两方面贯穿始终。主题教育不分阶段、不分环节，除镇领导班子外，各村（社）、机关及企事业单位、两新组织等各领域党员这一层面的主题教育要以党支部为单位，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，依托“三会一课”、主题党日等进行。要从严

从实抓学习教育，开展好“六学”机制。要有力、有效抓检视整改，在基层党组织层面，全力抓好后进整转；在党员个人层面，全力塑造先锋形象；在作用发挥层面，全力推进中心工作。林宪强调，当好党支部书记需要具备讲团结、讲奉献、讲担当、讲规矩等素质。

当天，初心讲师团讲师潘学胜和龚平分别作主题为《不忘初心，坚定信念使命》《初心之道——不忘初心，内涵解读》的专题辅导。党支部书记围绕《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》、党章等开展自学。

## 交流学习心得 深谈自身体会

本报讯（记者朱飘安旗）9月23日，泽国镇党委理论学习中心组举办“不忘初心、牢记使命”主题教育研讨交流会，各中心组成员就近期学习的《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》，并结合自身体会，在会上进行了交流。

泽国镇党委书记林宪率先分享了自己的心得，以党的政治建

设为主题展开了交流。他指出，加强党的建设，目的是坚定政治信仰、强化政治领导、提高政治能力、净化政治生态，实现全党团结统一、行动一致。他表示，讲政治是必须遵循的第一原则，要自觉增强“四个意识”、“四个自信”，做到“两个维护”，要加强政治工作的效力、水平。围绕初心使命，提升

能力水平。要敢于、善于面对问题，破难攻坚，实现工贸重镇、水乡新城的发展目标。他号召与会人员要从我做起，打造良好的政治氛围和政治生态。

随后，泽国镇人大主席张敏亮以全面从严治党为主题谈了其自身体会。他表示，做好人大工作，必须要在党委的坚强领导下。他还结合去年行政

村规模调整中的切身感受，再次强调了加强党的领导的重要性和必要性。

全体理论学习中心组成员结合自身分管工作，从党的政治建设、担当作为、廉洁自律、宗旨性质、政治纪律和政治规矩等多个主题出发，展开了研讨交流。他们表示，这次学习机会来之不易，一定要静下心来学习。

## 水乡泽国

美！



近年来，随着环境整治向纵深推进，河水清了，道路畅通了，水乡泽国变得越来越美丽。

本报通讯员 李小敏摄

## 为动享泽国 建设贡献力量

本报讯（记者朱飘安旗）9月19日，浙江师范大学附属泽国高级中学的操场上人声鼎沸，泽国镇第八届运动会开幕式在这里举行。

近年来，泽国镇高度重视文化体育事业的发展，公共文化服务体系不断完善，先后获评省级体育特色乡镇、体育强镇、体育现代化镇等称号。在今年年初召开的泽国镇十二届三次党代会上，该镇还提出了要开展“书香泽国”和“动享泽国”的建设。

国旗方队率先出场，6名海军护卫着鲜艳的五星红旗进入会场。随之而来的是会标方队、彩旗方队、裁判员方队、各学校代表队、各管理区代表队、非公企业代表队、镇机关代表队等27个方阵的队员，他们迈着有力的步伐进入会场，向全镇人民展现出蓬勃的朝气。

开幕式上，裁判员和运动员代表进行宣誓。裁判员代表表示，全体裁判员会严肃认真、公正裁决。运动员代表则表示，运动员们会拼搏进取。

泽国镇党委书记林宪号召全

镇人民共同努力，将运动变成一种习惯、一种自觉，加强锻炼，增强体质，顺应新时代、践行新要求、展示新作为。他建议大家走出网络，放下手机，离开饭局，参与运动，在运动中挑战极限、超越自我，在运动中体验纯粹、享受快乐，为“动享泽国”建设贡献力量。他希望通过本届运动会，在全镇上下形成热爱体育运动、弘扬体育精神的浓厚氛围，并将体育运动中不断进取、勇攀高峰的拼搏精神，转化为推动泽国发展的强大动力。

## 全民运动会嗨翻天 历年以来规模最大项目最多

详见第六至七版

## 市领导督查百日攻坚安保维稳工作 确保平安稳定 推动平稳发展

本报讯（记者朱飘安旗）9月25日，市人大常委会主任陈辉、市政协副主席颜惠珍一行到泽国督查百日攻坚安保维稳工作。

陈辉一行先行来到了泽国车站，向车站负责人了解发车情况、客运量、违禁物品检查流程等具体情况。泽国派出所安排了护村队员常驻车站开展安保维稳工作。陈辉表示，车站工作人员也要做好自我保护，提高现场突发情况处置能力。随后，陈辉一行还前往喜得宝鞋业有限公司，查看了员工宿舍安全情况。

在中通快递，陈辉一行了解了员工人数、发货量、寄递物品安检等情况。该公司每天平均发货量达16万件，对电商行业快件，他们采用抽查的方式，对散件寄递物品，则逐一过机安检。陈辉一行与泽国镇相关负责人进行了座谈。座谈会上，泽国镇党委副书记、镇长叶敏智

对国庆安保落实情况进行了汇报，并介绍了下阶段安全工作计划。自6月起，泽国镇持续开展“平安体检”行动，7月至9月，该镇排查出新增红色隐患223处，目前，新增部分消红率约90%。

陈辉对泽国镇安全工作作了充分肯定，他指出，泽国在安全工作上实现了领导重视、工作有序、成效明显，为经济社会发展和平安稳定作出了贡献。他要求，下阶段，要强化政治意识，确保平安稳定，严查严改，消除隐患；看死盯牢，严格管控。要强化担当意识，推动平稳发展，抓项目推动，培育新的增长力，为泽国今后的发展创造良好的条件，筑牢坚实的基础。抓服务提升，把服务真正落实到企业，帮助企业解决好问题。强化民本意识，改善民生福祉，高度重视民建房问题。

## 市领导检查教育卫生系统安全工作 严密织好安全网

本报讯（记者朱飘安旗）9月19日，副市长梁丽萍到泽国镇检查该镇教育系统和卫生系统安全工作。泽国镇党委副书记、镇长叶敏智陪同检查。

梁丽萍一行首先来到了泽国镇幼儿园奕屿分园。在保安室，她询问是否配备了一键报警等设施、安保人员是否持有上岗证等情况，相关工作人员查看了学校来客登记本记录。在幼儿园食堂，梁丽萍一行对原材料采购、学生餐饮营养搭配等进行了了解。食堂每天都会对食品进行为期2天的留样。工作人员检查了食品留样记录。

随后，梁丽萍一行还来到泽国小学、泽国三中，听取学校相关负责人的介绍，查看了学校保安室、食堂等。在泽国小学，梁丽萍还向学校负责人了解了晚托班开班情况、陪餐制开展情况等。她叮嘱学校，一定要保证食

品安全，在采购食品时要严格按照各项标准，此外，还可以让家长参与配餐。同时，学校也要做好安保工作。梁丽萍还对泽国市场监管分局提出要求，要多到学校食堂进行检查、监督。

梁丽萍一行还抽查了辖区内培训机构。他们查看了机构内教师形象窗、消防安全公告栏等是否规范上墙，并了解了该培训学校目前经营情况，是否为学生提供食宿等，镇应急办工作人员检查了机构内消防栓、灭火器、消防通道等，发现其中一家机构的灭火器已经过期。在另一家培训机构，他们了解到，该机构统一为学生购买晚餐，不符合标准，当即责令其改正。

在台州市中西医结合医院，梁丽萍一行查看了该院消控室，检查了基础设施日常管理等台账，并对医院安全工作等提出了具体要求。

## 全员行动，全力防御 米娜

本报讯（通讯员吴嘉峰 张璐祎）9月30日下午，泽国镇召开防御18号台风“米娜”暨平安工作紧急会议，全体机关干部、农村指导员、基层站所负责人、各村（社）主职干部参会。

会上，泽国镇党委副书记、镇长叶敏智部署了今年第18号台风“米娜”防御工作。要求全力做好老旧民房、在建工程等人员转移，应转尽转，安排好避灾点值勤人员；要提前准备避灾物

资，做好应急抢险准备等。

镇党委书记林宪强调讲话，要求镇、村两级干部克服侥幸心理、疲劳心理、抵触心理，围绕不死人、少伤人、少损失的目标，严明纪律措施，

全面做好防台各项工作。

会后，泽国镇全员行动，迅速到各村（社）开展抗台工作。

将具体责任落实到人，开展安全隐患排查整治、抗台知识宣传、人员转移安置等抗台工作，确保群众生命财产安全。

## 新的社会阶层人士联谊会泽国分会成立 泽国新阶层人士有了家

本报讯（记者朱飘安旗）9月24日，泽国镇召开新的社会阶层人士联谊会泽国分会第一次会员大会。来自经济界、文化艺术界、教育界的各行各业新的社会阶层人士参加会议。

大会审议通过了《温岭市新的社会阶层人士联谊会泽国分会章程》《新联会泽国分会第一次会员大会选举办法》《温岭市新联会泽国分会会费和经费管理办法》，产生了新联会理事24人，由理事会选举产生第一届新联会泽国分会会长、副会长兼秘书长、副会长等。

新联会泽国分会首任会长谢加明在会上表态，要加强理事会的自身建设，把大家的思想和行动统一到党的路线方针政策上来，认清联谊会所肩负的责任，不断增强社会责任感和历史使命感。同时，发挥好联谊会应有的作用，把新联会建成学习之

家、有为之家、人才之家、温暖之家，为会员提供实现精神愉悦和展示人生价值的舞台。

市委统战部相关负责人认为新

联会泽国分会授牌，她希望，新

联会泽国分会要积极适应新形

势、新变化、新要求，镇统战线

要注重引导，发挥统战作用，大力

支持新联会工作，助推泽国经

济更高、更快发展。

泽国镇党委副书记陈军表

示，成立新联会泽国分会是统战

工作的全新实践，为广泛联系和

团结新的社会阶层人士开辟了一

个新的渠道，搭建了一个新的平

台，创建了一个重要载体，是镇

党委、政府联系新的社会阶层人

士的桥梁和纽带。他要求，要提

高政治站位，切实把握好新的社

会阶层人士统战工作的新要求；

发挥自身优势，积极主动为泽国

镇发展贡献力量；凝聚工作合

作力，努力推动新联会健康发展。